

ЛЕТНИЕ ИГРЫ И ЗАБАВЫ С КАРЛСОНОМ

23 июня к детям из групп «Колокольчики», «Цветики» (средняя, средняя к/н) и «Колобки»(2-я младшая) на летний праздник «прилетел» весельчак, озорник, самый лучший в мире организатор игр и затей и лучший друг детей Карлсон. Спортивное мероприятие началось с необычного приветствия команд и ритмической гимнастики под музыку.

Состязания чередовались с играми, аттракционами и танцевальными упражнениями. Дети средних групп показали гостю свои ловкие руки и быстрые ноги в одноименной эстафете. Малыши прыгали, как веселые звонкие мячики. А затем все вместе приняли участие в игре-соревновании «Найди свой цветок». Роль живых цветочков сыграли сами ребята. А еще поливали на клумбе цветы и катались на каруселях. Мимолетная тучка освежила ребят теплым дождиком и оставила им для игры «капельки». Карлсон тут же нашел им применение: предложил детишкам передавать их по кругу. Все игроки сумели удержать капельки, проявив ловкость и аккуратность.

По окончании праздника ребят ждал сюрприз.«Родничок» привел детей к заветному месту. В окне 2-го этажа вдруг появился тот самый Карлсон, который живет на крыше. Он, шутя, немножко подразнил ребят, а затем они с восторгом смотрели, как сверху к ним спускается большая корзина, украшенная цветами и шарами. В ней инашли сюрприз – угощение от Карлсона для маленьких друзей. Спасибо тебе, Карлсон! Лету красному – физкульт-УРА!!!

Благодарю за помощь в подготовке и проведении праздника воспитателей: Черную Л.И., Башкотову О.А., Морозову К.В., музыкального руководителя Мальцеву В.Н., а также помощника воспитателя Гроссман В. (Карлсон).









